



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XI. ÉVFOLYAM • 8. SZÁM • 2013. AUGUSZTUS



Szent István napi ünnepség

Cikk a 2. oldalon



Konczi Zoltán, Szigeti Péter és Borbáth Gábor



Szent István napi asztal

2. oldal Szent István napi ünnepség
3. oldal Meghívó a Szadi Szüretre
4. oldal Interjú Vécsey László polgármesterrel
6. oldal Szadai Nyárbúcsúztató

8. oldal Szeptember közepére átadják az általános iskolát
9. oldal Székely Beralan Művelődési Ház és Könyvtár programjai
14. oldal Elkészült az óvodában a tetőtér bővítése

Tájaló



Szent István napi ünnepi

Az augusztus 20-i községi ünnepet eredetileg a katolikus templom kertjébe hirdették meg, de mivel a tetőfelújítással nem végzett a kivitelező, ezért az ünnepi programot a Faluház előtti térre helyezték át. Államalapító királyunk és az új kenyér ünnepe 10 órakor kezdődött. A Himnusz eléneklése előtt Antal Édua köszöntötte a megjelenteket, majd az ünnepi műsorban egy történelmi utazás következett. Ebben az összeállításban szerepelt Széphalmi Palkó furulyán a Szadai Asszonykórus, Sándor Attila verset szavalt és betyárdalokat énekelt András Hunor. Ünnepköszöntőt mondott Vécsey László polgármester, országgyűlési képviselő. A polgármester államalapító királyunkra emlékezve így fogalmazott: Szent István érdemei halhatatlanok, ugyanis az országot Európához csatolta és lerakta az alapjait a megmaradásnak. Közben István királyunk kemény harcot vívott saját népével. Apját követve nyugat felé fordult, Bizánc helyett Rómát választotta. A történelem őt igazolta, bebizonyosodott, hogy érdemes volt a belső harcokat is megvívnia, ugyanis sikerre vezette népét. Vécsey László ünnepi beszédében kitért arra is, hogy napjainkban Európa identitás zavarral, és értékvesztéssel küzd, nem tiszteli a hagyományos értékeket. A nemzetek feladata, hogy függetlenségük megőrzése mellett visszaállítsák Európa alapértékeit. Az ünnepi beszéd után ökomenikus ígéretekre kérték fel Borbáth Gábort (katolikus egyház), Koncz Zoltán református lelkészt és Szigeti Pétert baptista gyülekezeti tagot. Az új kenyéret, arató népdalcsokorral köszöntötte a Szadai Asszonykórus. A hagyományokhoz híven a kenyér megszegésére és szétosztására a település polgármesterét kérték fel. A program végén a felszeletelt új kenyérből jutott mindenkinek és az István napi asztalról bort, kalácsot és gyümölcsöt kínáltak a megjelenteknek. (További fotók a címlapon)

P. Gy.



Szadai Asszonykórus műsora



Parlagfű-mentesítési kötelezettség

Közeleg a parlagfű csúcsidőszaka. Az Országos Környezetegészségügyi Intézet jelentése szerint a parlagfű pollen mennyisége Pesten és környékén **nagyon magas, annak ellenére, hogy a**

hosszan tartó kánikula nem kedvezett a gyomnövénynek sem. A nagy szárazság gátolta a parlagfű növekedését is. A földtulajdonosoknak továbbra is ügyelni kell a parlagfű-mentesítésre, hiszen egy-egy esős nap után hamar erőre kaphat az allergén növény.

A vonatkozó jogszabály szerint „a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.” Amennyiben az ingatlan tulajdonosa – akinek a telkén megjelenik a parlagfű – nem tesz eleget védekezési kötelezettségének, közérdekű védekezést (kaszálást) kell elrendelni. A közérdekű védekezést belterületi ingatlan esetében a jegyző rendeli el.

A közérdekű védekezés elrendelését követően a költségek tizenöt napon belüli megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetőjét. Amennyiben a kötelezett nem fizeti ki a költségeket, azok adók módjára kerülnek behajtásra, amely behajtásról az állami adóhatóság gondoskodik.

Szada Község közigazgatási területén a földhivatal munkatársai rendszeresen ellenőrzik a parlagfű fertőzöttséget és amennyiben a fentiekben ismertetett kötelezettség teljesítésének elmulasztását tapasztalják, megindítják a hatósági eljárást.

Ezúton kérjük a **Tisztelt Ingattulajdonosokat**, hogy a rendezett környezet megteremtése, és az allergiás emberek életének megkönnyítése érdekében, gondoskodjanak a zöld területek rendszeres kaszálásáról, gyommentesítéséről.

Jámbor Lajos jegyző



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
 info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Meghívó a Szadai szüretre

Programok:

**2013. szeptember 28-án,
szombaton 15 órától**

zenés szüreti felvonulás

Hívogató megállók:

Dobogó – Főtér – Festék bolt – Székely Bertalan u. Kisbolt – Székely-kert

Székely-kert, szabadtéri színpad

15 órától – Balzsam tündér meséi címen a Magyar Népmese Színház előadása 4–10 éveseknek

16 órától–17 óráig – Hagyományok ősszel című műsor a Szadai Népi Együttes és az óvodások közreműködésével.

17 órától – Aprók tánca és széki táncház

19 órától – Szüreti mulatság

Székely-kert

12 órától – Szüreti ételek főzőversenye intézményeknek, civil és baráti köröknek, szülői közösségeknek

Díjak: Nagy Szadai Arany Főzőkanál, Ezüst Fakanál, Bronz Fakanál és értékes tárgyjutalmak. Eredményhirdetés 16 órakor!

14 órától – Kézműves foglalkozások és vásár

Zöld büfé

(enni-innivalók, kürtös kalács, lángos, fröccsök, borok, szörpök)

16 órától – Mustoló – Hörpintő Borutca

Borkóstoló kézműves borokból

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Felhívás szüreti ételek főzőversenyére!

Időpont:

2013. szeptember 28., 12 órától.

Helyszín: Székely-kert.

Ünnepélyes eredményhirdetés: 16 órakor.

Díjak: arany, ezüst bronz fakanál és értékes tárgyjutalmak, amelyek odaítéléséről szakmai zsűri dönt.

Nevezni lehet intézményeknek, baráti köröknek, civil szervezeteknek, osztály és szülői közösségeknek, családoknak és egyéni bográcsokkal is.

Nevezési díj: nincs.

Határidő: szeptember 23. hétfő.

Nevezés módja: a szadai Faluház elérhetőségein Juhász Zsókanál és Kiss Orsinál.

Kérjük az étel nevét és rövid leírását is!

Amit biztosítunk: vaslapok szabad-tűzhöz, víz, szükség esetén szárazfát, szemetes zsákokat, főzőhelyenként 1-2 liter finom bort!

Kóstoltatásra van mód, az ehhez szükséges tálat, evőeszközöket kérjük hozzák magukkal!





Vannak és le

Interjú Vécsey László polgármesterrel

Legutóbb egy évvel ezelőtt beszélgettünk aktuális politikai és helyi kérdésekről. Egy év alatt annyi változás történt, hogy egy interjúban szinte lehetetlen részletesen áttekinteni az eseményeket. Csak dióhéjban: az önkormányzat

azóta visszafizetett 313 millió forint hiteltartozást, átadták a napelem rendszert az iskolában, megalakult a Gödöllői Járás, az önkormányzatok adósság konszolidációjával nettó 960 millió forint tartozása szűnt meg Szadának, elkészült a település fejlesztési koncepciója, önerőből fejlesztik és bővítik az általános iskolát, pályázati pénzből a megvalósítás szakaszába lépett az óvoda bővítés, új közteret és szobrot avattak, elkészült Veres-egyházán a szennyvíztisztító telep (Szada a megvalósításra létrehozott Önkormányzati Társulás tagja volt). A bevezetést olvasva egy kívülálló azt is mondhatná, hogy Szada egy szerencsés település. Itt elsősorban az adósságkonszolidációra gondolok, de azért ne feledkezzünk meg a pályázatokról sem. Nem mindegyik település nyert annyi pénzt, mint Szada. A szerencse segítette a település fejlődését, vagy a tudatos tervezés alapozta meg az elmúlt egy év és az azt megelőző évek szerencséjét?

Valóban örömdetes sok és pozitív változást kell számba venni, amikor az elmúlt évről beszélünk. A tudatos építkezést 1994-ben kezdtük a 98-ra összeállt település-szerkezeti tervünkkel, melyben nemcsak a műszaki, infrastrukturális fejlesztéseknek igyekeztünk évtizedekre ható pályáivet megrajzolni, hanem a helyi társadalmi élet, közművelődés, nevelés-oktatás, egészségügy, egyáltalán a szadai lét lehető legtágabb körére is. 2002–2010 között az önkormányzati finanszírozás nyomorúságos időszakát éltük. Ha haladni akartunk, már pedig ez nem volt kérdés számunkra, akkor hitelekhez, kötvénykibocsátáshoz kellett folyamodnunk. Arra azonban mindig vigyáztunk, hogy bevételt termelő fejlesztéseket is végezzünk (pl. Ipari Park, területvásárlások-fejlesztések). És növekvő saját bevételeink mel-

lett is szem előtt tartottuk a hitelfelvételi korlátainkat – nem nyújtottunk tovább annál, ameddig a takarónk ért. Ez az óvatosság a svájci frank árfolyamának „elszállása” ellenére, 2008 után is segített fenntartani a pénzügyi stabilitásunkat.

Persze ha a kormány és a törvényhozás nem vizsgál végig az önkormányzatok adósságkonszolidációját, akkor a lehetőségeink határáig érő

adósságszolgálati teher mellett ma csak nagyon kis léptékű fejlesztésekről beszélhetnénk. Ha lehet szerencséről beszélni ebben a történetben az annyi, hogy a lélekszámunk (egyelőre) ötezer alatti, így ránk a teljes konszolidáció vonatkozott.

Az útprogram szerint az elkövetkező 10 évben a község minden útja szilárd burkolatot kap! Ez a terv milyen pénzügyi alapokra épít?

A fentiekben elmondottakból következik, hogy a reálisan tervezett és előrelátó gazdálkodásunk következtében az előttünk álló évekre, minden évben szabad forrásként áll rendelkezésünkre az adósságszolgálatra betervezett éves összeg. Ami reményeim szerint még növekedni is fog, tekintettel növekvő saját bevételeinkre és arra, hogy a szadai vállalkozások, kicsik és nagyok egyaránt, többségükben jól vették a válság nehéz éveit. Fejlesztettek, bővültek és nagyon jó adómorállal büszkélkedhetnek, amit javuló lehetőségeink szerint önkormányzati részről most igyekszünk és tudunk viszonzni.

Az út, pontosabban a szilárd burkolatok hiánya pedig régóta égető gond. Köszönet lakosságunknak, hogy türelemmel és megértéssel, de pénzbeli hozzájárulással és önkéntes munkájával is segítette az elmúlt évtizedek küzdelmeit. Most nyílt meg a lehetőségünk arra, hogy tíz éves időtávon megoldjuk ezt a problémát.

Példa értékű, ahogy az intézmények felújítását kezelik a faluban. Az iskolára megközelítőleg 80 millió forintot költenek saját forrásból! Milyen célok vezérelnek a testületet, amikor ilyen beruházások mellett döntenek?

Községünk népessége folyamatosan nő, ezen belül ma már nem az „agglomerációs nyomás” a domináns, hanem örömdetes magas a helyben születések száma. Régen felismert szükségszerűség az óvoda és az iskola bővítése, a körülmények javítása, hiszen az óvodáink, iskoláink jelentik Szada jövőjét. Az óvoda a nyertes pályázatnak hála folyamatban van. Az iskola bővítése egyelőre amolyan „fél siker”, mert ugyan önerőből végigvisszük a négy tantermes bővítést, sőt a konyha-étkezdé tetőterében további két, szépen kialakított helyiséggel bővítjük az iskolai foglalkoztatás mozgásterét, de a teljes épület energetikai korszerűsítésére is feltétlenül szükség van. Idén szeptemberben tanulóink létszáma meghaladja a háromszázat, ilyen még nem volt Szadán. Nincs más választásunk, ősszel negyedszer is nekifutunk a pályázatnak!

A már meglévő beruházások mellé nagyszabású terveket szövögetnek. Még februárban a vállalkozói kiskonferencián Petneházy Balázs képviselő az új sportcsarnok felépítéséről tartott egy tájékoztatást. Ez akkor egy bátor ötletnek tűnt, de úgy tudom, hogy itt is van előrelépés?

A Berek szélén 2008-ban megvásárolt területet kezdettől az iskola bővítésére szánjuk. A koncepció szerint a jelenlegi iskolaépületben marad az alsó tagozat, a felső tagozat pedig száz méterrel „feljebb” megy a Berekbe. De nem csupán néhány terem felépítésében gondolkodtunk, hanem egy nagyobb léptékű fejlesztésben. Az általános iskola új felső tagozatos épületével egy tömbbe tervezzük a tanuszodát, a (formálódó profilú és alapvetően helyi és környékbeli szakmai keresletet kielégítő) középiskolát, valamint a sportcsarnokot, ami egyben községi rendezvé-



Szadek ötleteink...



nyek, ünnepek megtartására is alkalmas kéne legyen, hiszen régen kinőttük a Faluházat.

Saját erőnkől ezt persze soha nem tudnánk megvalósítani. A helyi és a környékbeli cégek szakképzés iránti igényét a koncepció keretében kezelni tudnánk, ezen felül a pályázati lehetőségekben bízunk és a magyar kormány sportbarát hozzáállása újfent bizakodóvá tett bennünket. Balázs képviselői vállalása, hogy a TAO pályázat lehetőségét körbejárja. Ha van realitása, akkor örömmel „leporoljuk”, átdolgozzuk az 1999-ben a Margitába tervezett fociakadémia tervét. Nagyszerű távlataink nyílnának egy sport utánpótlás képző akadémia megvalósulása nyomán. A szükséges tanulmányterveket elkészítettük, várjuk az ősz, ami reményeink szerint megnyitja a benyújtás lehetőségét.

A kulturális és közösségi élet is nagyon aktív Szadán. Ez a civil szervezetek aktivitását is dicséri. Most volt a nyárbúcsúztató, szeptemberben egy újabb egész napos falurendezvény a „Szadai szüret” következik. Rádásul minden évben valamivel bővülnek ezek a rendezvények!

A pezsgés, az aktivitás magáért beszél. Az eleven közösségnek valóban nagy hagyománya van nálunk. Persze pénzügyi háttér nélkül minden nehezebb lenne. Az önkormányzat bőkezűbb szponzorálása a 2010 óta a képviselői alapunkban hagyott tiszteletdíjak és költségtérítések nyomán vált lehetségessé. Az idei nyárbúcsúztatót például képviselő-testületünk egyhangú jóváhagyásával a szokásos összeg duplájából rendeztük, s ennek meg is mutatkozott az eredménye a vendéglátásban, a műsor bőségében és minőségében, a tűzijáték színvonalában, s nem utolsósorban a foci pályára kilátogató közönség Szadán még sosem látott, ezer fő körüli nagy létszámában.

Az őszi programok tervezett és várható bősége közepette a fejlődő Tájházunk alapítványi csapata is fontos és komoly kulturális értéket jelentő szerephez jut – remélem tetszeni fog a szadaiaknak. Nekem személy szerint a részvétel öröme túl annyi a dolgom, hogy újra és újra megköszönjem mind a közművelődés dolgozóinak, mind a civil szervezeteinknek, mind pedig az önkéntes segítőknek a munkáját, polgárainknak pedig azt, hogy eddig és ez után is eljönnek és jól érezzük magunkat együtt.

A falu összetartása akkor is megmutatkozik, amikor másokon kell segíteni – gondolok itt az árvízi segítségre. Június 8-án és 9-

én több önkéntes is részt vett a dunai árvíz mentési munkálataiban. A szadai képviselő-testület pénzügyi támogatást is felajánlott. Az országos átlaghoz képest mennyire aktív ilyen szempontból a település?

Úgy tapasztaltam, hogy az egész ország kitett magáért. Méltatlannak éreznék bármilyen hasonlítgatást. Szada büszke lehet magára, „ott volt a gáton” Váctól Pestig, Szentendrétől Budáig. Hadd ne soroljam elő a szadai kezeket, a pénzt, paripát, fegyvert ...

Szada a sikeres pályázók közé tartozik. Biztos vagyok benne, hogy az uniós következő, 2014 és 2020 közötti pénzügyi ciklusára vannak ötleteik. A megyei önkormányzatnak július közepéig küldhették be a települések pályázati terveiket, javaslatokat. Szada polgármestereként milyen javaslatokkal élt?

A Gödöllő–Vác elkerülő út, a Gödöllő–Vác kerékpárút, a Rákospatak menti kerékpárút, az ipari parkok infrastruktúra fejlesztése különös tekintettel a munkahelyteremtő beruházások segítésére, sportlétesítmény fejlesztés, nevelési-oktatási intézményfejlesztés, egészségügyi intézményfejlesztés...

Valóban vannak és lesznek ötleteink, nem egy közülük már megjárta a tervezőasztalt is.

A beszélgetés végén kanyarodjunk egy kicsit az országgyűlési képviselői munkájához! Az elmúlt egy évben parlamenti munkájából mit emelte ki?

Nem csupán egy, hanem három éve érzem az egységben végzett munka örömét Magyarország megújításáért. És itt sorolhatnám az utóbbi év nagy horderejű törvényeit. De minden részletkérdést felülír az a hatalmas akarat, erő és elszántság, ami az összetartó Fidesz-KDNP frakciókban feszül. Nagyszerű érzés annak a rendíthetetlen kétharmadnak tagjaként küzdeni, melynek 2010-ben bizalmat szavazott Magyarország.

Jövő tavasszal választások lesznek. Eldölt-e már, hogy mire helyezi a hangsúlyt?

Ezt minden alkalommal visszatérően megkérdezi Főszerkesztő úr, s ez alkalommal is csak ugyanazt tudom válaszolni: a munkára. Amikor a munka ideje van, akkor dolgozni kell, amikor pedig döntéshelyzet van, akkor kell a szükséges döntéseket meghozni.

Polgár

Szadai Nyár



Agility kutyás bemutató



Történelmi bajvívás



Kóstoló a vadászoknál



Eredményt hirdet a zsűri

Augusztus 19-én hétfőn délután a meghirdetett program sokakat vonzott, így délután három órakor már több százan voltak a sportpályán. A hívogató plakátokra idén felkerült a „Szent István Napi Mulatság” cím is, ami szépen összecsendítette a nyárbúcsúztató célkitűzésével, ugyanis fél négytől olyan fergeteges műsor várta az érdeklődőket, hogy az tényleg felért egy mulatsággal. A kulturális és szórakoztató programok elsősorban a családoknak szóltak. Idén is vendégül látta a képviselő-testület a falu lakosságát, de most nem óriás bográcsban készült az étel, hanem főzőversenyt hirdettek és az induló csapatoknak minimum 50 adagot kellett elkészíteniük. A hat csapat közel négyszáz adagot főzött, amit kóstolójegyek ellenében este hat órára szét is osztottak. A zsűri szerepét Vécsey László polgármester vezetésével a képviselő-testület vállalta fel, akik egész délután kóstolgatták a finomabbnál finomabb ételeket.

A sportpályán a megszokott „díszlet” várta az érdeklődőket. A focipályán állították fel a színpadot. Most is volt ingyenes ugrálóvár a gyerekeknek, sör, bor, virsli és kirakodóvásár a felnőtteknek. A programok már délelőtt elkezdődtek a kispályás labdarúgó tornával. A hat főző csapat délután kettőtől szorgalmasan dolgozott a bográcsok körül. A délutáni programot a színpadon három órakor Vécsey László polgármester nyitotta meg. Most is nagy tapsot kaptak az elsőként fellépő Nyugdíjas Klub „táncosai”, akik saját készítésű ruhákban háremtáncot mutattak be. A Szadai Hagyományörző Együttes 15 perces műsora is nagy sikert aratott. A gyerekeknek szóló elsősorban Joós Tamás énekmondó műsora, aki egyben a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ igazgatója is. Sokan végig izgulták az agility kutyás bemutatót és a Bajvívó Magyarok Verese gyházi Szablayvívó Egylet történelmi kalandozását. Este hétkor lépett színpadra az Eclectica zenekar. A Szatmáry Melinda által vezetett együttes XVIII.- XX. századi kelta és breton eredetű tradicionális népdalokat, erdélyi táncdallamokra és részben ezekből ihletet merítő saját szerzeményeket adott



Szadai Hagyományörző Együttes



Ingyenes volt az ugrálóvár

Nyárújszántató

elő. Ezután hirdette ki a zsűri a főzőverseny eredményét. **Hagyományos pörkölt kategóriában** az önkormányzat csapata kapta az elismerő oklevelet „közigazgatási birkapörköltjéért” (mert Jámbor Lajos jegyző főzte), **különleges pörkölt kategóriában** a csülkös pacalért – Csilla és a Webo csapata kapta az elismerést. Zúzapörkölt májjal, vegyes savanyúsággal volt a menü a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesületénél. Rimitin István és Paulovics László ezen remekművéért a **szárnyaspörkölt kategória** elismerő oklevelét vehette át. A **gulyás kategória** elismerő oklevelét a Szadai Nyugdíjas Klub kapta a „babgulyás szívvel-lélekkel” főztjéért. A zsűri ötletesebbnél ötletesebb kategóriákat talált ki, így a Mogyoródi Csikvölgyi Wass Albert Vadászársaság is kaphatott egy szép címet, ők a „babos őzraguért” a **vadétel kategóriában** tették le a névjegyüket. A profinak számító Nagy Peti és csapatának sem kellett szégyenkeznie, hiszen a „csilisbabos csülök 3. félidő módra” az **egzotikus kategóriában** jelentette nekik a pálmát. Minden csapat egy-egy üveg pezsgőt is átvehetett a zsűritől.

Szadán a szervezők soha nem hagyják ki a mulatós zene jeles képviselőit sem, most Csocseszt és Sláger Tibót invitálták meg a műsorba. Szinte hihetetlen – most is közel ezer ember csápolt és táncolt a nem éppen művészi zenére. A program csúcspontja Vastag Csaba és az Irigy Hónaljmirigy szereplése volt. Tőlük senki sem irigyelte a vaspot. A két produkció között tíz óra előtt lőtték fel a tűzijátékot. A nyárújszántató diszkóval zárult, ahol Dj Kolby (Horváth Viktor) éjfélig szórakoztatta a közönséget. A rendezvény rendbontás nélkül zajlott, ez annak is köszönhető, hogy a Kovács Agoston körzeti megbízott, Nagy László vezetésével a polgárőrök, valamint a biztonsági őrök most is figyeltek a rendre. A színvonalas rendezvényért köszönetet érdemel a képviselő-testület és a munkát koordináló Petneházy Balázs képviselő.

Polgár



Jámbor Lajos jegyző birkapörköltöt készített



A Borászati Egyesület a zsűrit kínálja



Nyugdíjas Klub nagysikerű tánca



Nyugdíjas Klub sátránál



Testfestés



Joós Tamás énekmondó



Kostol a zsűri, Vécsey László, Oroszi Sándor „Szódás” Petneházy Balázs, Török László és Oroszi Sándor „Süni”

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Szeptember közepére átadják az általános iskolát *A tanítás zavartalan lesz*



Az önkormányzat saját forrásból a nyáron 3 normál és egy kisebb méretű tanteremmel bővíti az iskolát. Az épület hátsó szárnya teljesen átalakul. A bővítés a meglévő épület tantermi és tornatermi összekötő épületrészének mindhárom szintjét érinti. Az udvar felől közelítve rá sem lehet ismerni az épületre, ugyanis a régi folyosó elé építettek egy új közlekedőt, a tornaterem dél-keleti falához pedig egy új épületrészt emeltek. Az átépítés 544 m²-en zajlik. A kivitelező a gödöllői székhelyű Épikomplex Építőipari Szolgáltató Kft. szeptember közepére szeretné átadni az épületrészt. A beruházást irányító Versits Tamás megbízott építészvezető augusztus 23-án elmondta, hogy a látszat ellenére jól állnak a munkával, a belső átalakítás ütemterv szerint halad. Végeztek a fűtés, a vízvezeték és az elektromos vezetékek kiépítésével, elkezdték a nyílászárók beállítását és a burkolásokat. Az előzetes tervek szerint részletekben adják át az épületet. Augusztus 30-ra az első emeleten két termet, a tetőtérben egyet adnak át. Folyamatosan 20-30 szakember dolgozik az építkezésen, ha kell akkor még több embert állítanak munkába, ezt a terület nagysága azonban korlátozza.

Greffné Kállai Tünde igazgató is az eredeti ütemezéssel számol. Reményei szerint szeptember 1-jén vasárnap bepakolhatnak az új tantermekbe és másodikán már az épület ezen részében is megkezdhe-

tik a tanítást. A pakolásra és a takarításra csak két napjuk lesz, így a tantestület mellett várják a szülők segítségét is. **(augusztus 31-én és szeptember 1-jén reggel nyolc órától várják az önkénteseket)** A külső munkálatok miatt az udvar és a parkoló azonban zárva marad, ezért arra kéri a szülőket, hogy szeptember 15-ig a posta mögötti parkolót használják. A zebrán az átkelést a polgárok segítik. Az átmeneti időszakban csak egy osztályt kell ideiglenesen máshová helyezni. Ez az osztály a konyha tetőtérben kialakított teremben kezdi meg az új tanévet. Az ünnepélyes tanévnyitót szeptember 2-án reggel 8.15-kor a Székely-kertben rendezik. (gyülekező 7.45-től) Az ünnepség után a tanulókat pedagógusok kísérik fel az iskolához és elkezdődik a tanítás. A tankönyvosztás az első szülői értekezletek időpontjában történik. A térítésmentes és a térítéses tankönyveket is a szülő aláírását követően tudják kiadni, erre az első szülői értekezleteken kerülhet sor. (alsó tagozat: szeptember 2-án 17 órától, felső tagozat szeptember 3-án 17 órától). **További részletek az iskola honlapján: www.szadaiskola.hu** Két első osztály indul szeptembertől, az iskola létszáma 303 főre emelkedik. Négy új pedagógus kezdi meg a munkát Szadán, Tari Anikó tanító, Pénzesné Darvasi Judit tanító, Magyar Zoltán tanító és Pintérmé Gazdag Anett testnevelő. A matematika szakos állást egyelőre nem tudták betölteni, ezért ezt a státuszt továbbra is pályáztatják.



Az udvar felől teljesen átalakul az épület



Ilyen tágas tantermek készülnek



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Ősszel induló kiscsoportok a Faluházban

Hétfő 17–19 óráig:
Szadai Nyugdíjasklub
Vezeti: Kiss Andrásné

Kedd és csütörtök 16.30–18 óráig:
Rocky gyerek csoportok kezdőknek és haladóknak
Vezeti: Farkas Viktória

Kedd és csütörtök 18 óra:
Zumba edzés

Kedd 18 óra:
Női torna
Vezeti: Wertán Kinga

Csütörtök 10–12 óráig:
Hóc-Hóc gyerekjátászó 1–3 éves babáknak és szüleiknek

Péntek 17.30 órától:
Színházikó Csoport
Vezeti: Buzogany Márta színművésznő

Péntek 18 órától:
Elka jóga
Vezeti: Fekete Eszter

Kellő számú érdeklődő esetén indítunk:

Játékos gyerektornát 3–6 éveseknek

Ringató gyerekfoglalkozásokat 6 hónaptól 2 éves korú babáknak és szüleiknek

Óvodás néptáncot 3–6 éveseknek

Galanga képzőművészeti és báb gyerekműhelyt 6–10 éveseknek

Tini Klubot 12–14 éveseknek

Érdeklődés és bejelentkezés minden csoportba a Faluház elérhetőségein, Juhászné Zsókanál és a csoportvezetőknél lehet.

Előzetes híreink:

Októberben: Bognár Szilvia népdalénekes gyermekműsora és Kádár Annamária meseterapeuta beszélgető estje.

Novemberben: Mesélő muzsika gyerekeknek és Nyári Krisztián (Így szerettek ők c. könyv szerzője) az Almáriumban.

Decemberben: Betlehemes történet gyerekeknek és Dr. Csernus Imre előadása az Almáriumban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453
e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfő-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Szorgos munkával telt a nyár a Bagolyvár Könyvtárban

Jelzet került sok könyvre, és az elektronikus adatbázis építésével is nagyot haladtunk! Köszönöm Linda, Rebeka, Réka, Eszter, Roland és Peti segítőim kitartó munkáját.

Ez várható

Az iskolakezdéssel megkezdődnek a könyvtári órák is. Az idei tanév első félévében lehetőség lesz a Bagolyvár Könyvtár Törzsolvasójává válni! Mit kell tenned ahhoz, hogy Törzsolvasó legyél? Érdeklődj személyesen a könyvtárban!

A Faluház előterében működő folyóirat pult mellett kialakítottunk egy folyamatosan működő könyvcserélő polcot. Érdemes gyakran böngészni, hiszen a választék állandóan változni fog. A könyvtár a XXI. században egyre inkább nem pusztán a könyvek kölcsönzésének helye. Olyan közösségi helyé kíván lenni, amely igényes, naprakész információk hozzáférését biztosítja, a fiatalok számára is érdekes és biztonságos környezetet teremt a szabadidő hasznos eltöltésére. Legyen segítségünkre e környezet fejlesztésében!

Tisztelettel kérjük támogassa a Bagolyvár Könyvtárat folyóirat előfizetés felajánlásával!

5 perc Angol Magazin:	éves előfizetési díj: 7.500 Ft/12 db lap
Dörmögő Dörmötör:	éves előfizetési díj: 2.880 Ft/ 6 db lap
HVG:	éves előfizetési díj: 20.640 Ft/52 db lap
Képes Sport:	éves előfizetési díj: 11.840 Ft/52 db lap
Nők Lapja:	éves előfizetési díj: 11.220 Ft/51 db lap



NORMÁL egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.

Szada, Dózsa György út 88.

2012. üzleti év

adatok ezer Ft-ban

	Előző év	Módosítás	Tárgyév
Eszközök (aktívák)			
A. Befektetett eszközök	299	0	834
I. Immateriális javak	0	0	0
II. Tárgyi eszközök	299	0	834
III. Befektett pénzügyi eszközök	0	0	0
B. Forgóeszközök	17,179	0	18,877
I. Készletek	106	0	122
II. Követelések	15,199	0	15,680
III. Értékpapírok	0	0	0
IV. Pénzeszközök	1,874	0	3,075
C. Aktív időbeli elhatárolások	5	0	0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	17,483	0	19,711
Források (passzívák)			
D. Saját tőke	9,376	0	9,376
I. Jegyzett tőke	3000	0	3000
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke	0	0	0
III. Tőketartalék	0	0	0
IV. Eredménytartalék	8,542	0	6,377
V. Lékötött tartalék	0	0	0
VI. Értékelési tartalék	0	0	0
VII. Mérleg szerinti eredmény	-2,166	0	317
E. Céltartalékok	0	0	0
F. Kötelezettségek	5,372	0	7,654
I. Hátrasorolt kötelezettségek	0	0	0
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	5,372	0	7,654
G. Passzív időbeli elhatárolások	2,735	0	2,363
FORRÁSOK ÖSSZESEN	17,483	0	19,711

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Készüljünk a nyárra!

Napsugársauna!

Az első alkalom 50%-os kedvezménnyel vehető igénybe!

– Súlycsökkentés (Has, fenék és comb erőteljes fogyasztására! Tekercseléssel is!)

– Narancsbőr megszüntetése

– Méregtelenítés

– Stressz csökkentése és a stressz-tűrő képesség növelése

– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése

– Vérkeringés fokozása

– Koleszterincsökkentés

– Vérnyomás beállítása

– Szellemi és fizikai teljesítőképesség fokozása!

Fodrászat, kozmetika, műköröm, pedikűr, testmasszázs,

EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Kedvező árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

NORMÁL egyszerűsített éves beszámoló összköltség eljárással készített EREDMÉNYKIMUTATÁSA

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88.

2012. üzleti év

adatok ezer Ft-ban

A tétel megnevezése	Előző év	Módosítás	Tárgyév
I. Értékesítés nettó árbevétele	74,662	0	78,671
II. Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0
III. Egyéb bevételek	582	0	10,719
III. sorból: visszaírt értékvesztés	0	0	0
IV. Anyagjellegű ráfordítások	69,073	0	79,557
V. Személyi jellegű ráfordítások	8,243	0	9,104
VI. Értécsökkenési leírás	124	0	502
VII. Egyéb ráfordítások	62	0	1
VII. sorból: értékvesztés	0	0	0
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.+–II.+III.–IV.–V.–VI.–VII.)	-2,258	0	226
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	3	0	2
VIII. sorból: értékelési különbözet	0	0	0
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
IX. sorból: értékelési különbözet	0	0	0
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.–IX.)	3	0	2
C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (+–A.+–B.)	-2,255	0	228
X. Rendkívüli bevételek	89	0	89
XI. Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.–XI.)	89	0	89
E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+–C.+–D.)	-2,166	0	317
XII. Adófizetési kötelezettség	0	0	0
F. ADÓZOTT EREDMÉNY (+–E.–XII.)	-2,166	0	317
G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	-2,166		317

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémmentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttrikulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos körképek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszáz

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B
www.fiziodent.hu

SULIKEZDÉSKOR ÁTLAGOSAN 34% -AL EMELKEDIK A NAPPAL ELKÖVETETT BETÖRÉSEK SZÁMA. ÖN FELKÉSZÜLT ?

- ✓ távfelügyelet
- ✓ élőerős őrzés
- ✓ karbantartás

pestor.hu **06 1 261 1010**

PESTOR®



HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA

MOSÓGÉPEK
MOSOGATÓGÉPEK
HŰTŐK
MIKRÓK
Javitása garanciával.

Mosógépek eladása
Gödöllő 30 km-es körzetében.
Hibafelvétel: 8-20 óráig.
Kiszállási díj nélkül, este is, sürgős esetben hétvégén is.

Telefonszám: **Pusztai József**
0630-522-1258



Veresegyházi üdítőital gyártó cég **gépkezelő-karbantartó munkakörbe** munkatársakat keres.

Elvárás: villanyszerelő, elektro-, mechanikai műszerész vagy géplakatos végzettség.

Jelentkezés: fényképes önéletrajzokat várunk, nettó fizetési elvárások feltüntetésével.
a.mate@gramex2000.hu
2112 Veresegyház, Búzavirág u. 26.

Szeretettel és pihenni várunk, ha szépülni szeretnél!

*Biokozmetika
Masszázs
Fodrászat
Pedikűr-manikűr
Szolárium*

*Alakformálás:
Kavitációs ultrahang
Rádiófrekvenciás kezelés
Fekvő infrasauna
Tekercselés*

Nézz be és érdeklődj az alábbi elérhetőségeinken:

Sakura Szépségszalon
2111, Szada, Dózsa Gy. 39
Tel.: 06 70 367 3814
E-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu



coop
GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

**A Jó szomszéd ajánlata:
08. 29. – 09. 01.**

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

Sága Füstli 269 Ft
Csirkecomb egész** 699 Ft/kg
Lángolt kolbász*** 1199 Ft/kg
Tej 179 Ft
Coop fóliás sonka* 1499 Ft/kg
Bomba energital 199 Ft
SPÓROLJON TÖBBET! 149 Ft/db

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesítőnkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.



Hét Törpe Családi Napközi
www.7torpe.hu

Beiratkozás folyamatosan

- állami támogatással, **OLCSÓN**
- családiás környezetben
- szakképzett gondozókkal
- készségfejlesztő programokkal
- egészséges étkeztetéssel

várjuk őket, gondoskodunk róluk!

HÍVJANAK MINKET BIZALOMMAL!

Vezető gondozó: Pfeiffer Tiborné Anikó
2112 Veresegyház, Szent László u. 11/A. (a vasútállomástól 5 percre)
Tel.: (06-28) 387-331 • Mobil: (06-70) 522-4895 • Email: pfeifferne@invitel.hu
Nyitva tartás: H.-P.: 8.00-17.00 (Igény szerint meghosszabbítva és hétvégén is!)

1,5 éves kortól



Isten gondviselése az ÖRÖMHÍR táborban

Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsolatos eseményekről, tervekről – a teljesség igénye nélkül.

Idén – Isten segítségével – a tizenötödik ÖRÖMHÍR tábort szervezte meg a Tábor Alapítvány önkormányzati támogatással, felekezeti közösen, az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség önkénteseivel július 1. augusztus 9. között. A felmerült igényekhez igazodva némi módosítással valósult meg a tervezett öt hét és a kézműves blokk, amelyeken 51 család 72 gyermeke fordult meg. (Nem volt igény a tizenévesek délutáni programjaira, ugyanakkor a csak délelőttre tervezett tábori napokat úgy módosítottuk, hogy délután négy óráig vállaltuk a dolgozó szülők kisebb gyermekeinek felügyeletét.) Az óvodások délelőttjeire – a gyermekeivel együtt – egyik-másik anyuka is eljött és részt vett a programokon. Számos család gyermeke(i) több héten keresztül jártak a táborba. Zömében közülük került ki az önkormányzat és a Tábor Alapítvány által támogatott gyermekek köre is.

24 felnőtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók között, rajtuk kívül segédkezett 6 fiatalos segítő (3 középiskolás korú és 3 felső tagozatos). **A táborozó gyermekek és szülei nevében megköszönjük minden önkéntes munkatárs és téniszsegítő tevékenységét, s ezen belül a táborvezetők és helyetteseik áldozatos munkáját.** Időrendi sorrendben: Szigeti Péter: tizenévesek délelőtti, Pálkás Ibolya: óvodások és alsó tagozatosok délelőtti, Tóthné Tarcali Marianna: egész napos gyermektábor, Szigeti Péter, Pálmai Zoltánné, Pálkás Ibolya: egész napos gyermektábor.

Az idei nyári előkészületek során a legnagyobb problémát az önkéntes munkatársak hiánya jelentette. Már-már úgy tűnt, hogy – gyakorlott, elkötelezett, felnőtt munkatársak híján – elmarad az egyik egész napos hét. Ima meghallgatásként, Isten gondviseléseként, csodaként éltük meg, hogy zömében teljesen új, részben ismeretlen munkatársakkal népes gyermek-sereg táborozhatott ezen a héten is. Sőt két tapasztalt óvónő jelenlétében még óvodás csoport is volt az iskolások táborában. Soli Deo Glória – Egyedül Istené a dicsőség! (A hét táborvezetője Tóthné Tarcali Mariann óvónő leírta ezzel kapcsolatos átélméseit.)

Célzottan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülők tábori hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költséges tízórai és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a lakossági adományokat! Soha nem fogyasztottuk magában a margarinos és zsíros kenyeret: lekvár, zöldáru, olajos mag és gyümölcs bőven volt minden tábori napon. Az első három héten - bizonyos tekintetben - az egészséges táplálkozás jegyében étkeztünk. Ez egyrészt abban nyilvánult meg, hogy egy étkezésen belül sosem fogyasztottunk együtt zöldséget és gyümölcsöt. (A zöldség és gyümölcs összekeveredése ugyanis hozzájárul a szervezet elsavodásához, s megnehezíti az emésztést.) Dél-élelőtként csak gyümölcsöt ettünk a kenyérhez, délután pedig csak zöldségféléket. A táborban készített hideg ebéd is rendhagyó volt: arányaiban ugyanis ugyanannyi, sőt több volt a zöldáru, mint a kenyér. Köszönjük a konyha finom meleg ebédjeit, valamint a kézműves foglalkozásokhoz adományozott különféle kellékeket (fonal, varrókészlet, papír, rongy stb.)

Ugyancsak köszönet illeti **Petneházy Balázs képviselő urat és az ÉRME Keresztény Vállalkozók Klubját.** A Tábor Alapítvány pályázati igénye alapján tőlük 2011. év végén 350 ezer forint támogatást kaptunk az ÖRÖMHÍR tábor és az

év közbeni szabadós foglalkozások megvalósítására. Ebből az összegből tartalékolunk 2013-ra is, s ebből fedeztük az elhasznált játékok és foglalkoztatási eszközök javítását, pótlását, a kézműves eszközök és anyagok beszerzését, az uszodalátogatás egy részének költségeit. A kapott pénzáradék nélkül magasabb lett volna a tábor részvételi költsége, illetve elmaradtak volna az említett beszerzések, uszodalátogatás támogatások.

Idén is meglátogattunk minket a **Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi Táncgyűttes,** s az esélyegyenlőség jegyében megtartotta immár hagyománnyá vált délutáni programját a táborban. Különösen érdekelte a táborozókat a siketek jelnyelve és betegsége. A **Hajnalcsillag bábcsoport** is vállalt bibliai témájú bábelőadást, amelynek különlegessége az volt, hogy táborozók is érdeklődéssel és kitartóan részt vettek a próbákon és az előadáson. Siket Zoltán mentős szakember az elsősegélynyújtásról tartott egy ízben előadást az érdeklődőknek. Köszönjük mindenkinek, hogy színesebbé tették a tábor programját és hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a munkatársakat.

Atábor munkatársai évek óta hadakoznak a táborozók magatartási problémáival. Úgy tűnik, hogy – társadalmunkban, s így a táborban is – évről évre több azoknak a gyermekeknek, tizenéveseknek a száma, akiknek nem természetes az engedelmeség, jelen esetben a tábor szabályainak betartása. Neves szakemberek tanácsa szerint optimális helyzetben 8:2 lehet az arány a normatartó és a normát semmibe vevő személyek között (bármilyen korosztályban). Ebben ez esetben egy tíz fős csoportban a két deviánsan viselkedő személy még nem ragadja magával a többi nyolc személyt, sőt a nyolc van jó hatással a két deviánsra. Ha ez az arány eltolódik (7:3 vagy rosszabb), akkor várható, hogy a korábban normatartó személy is normaszegővé válik. Egyre több olyan szülő van, akit a szülei annak idején nem tanítottak engedelmesre, ezért ő sem képes arra, hogy megvalósítsa a gyermeknevelésben a Biblia tanácsát: **„Ti gyermekek, engedelmeskedjétek szüleiteknek.” (Biblia, Pál apostol, Efézusi levél 6:1)** Hozzájárulnak még ehhez a gyermekek érzelmi sérülései, begyógyulatlan lelki sebei is. A tábor munkatársai nem korrigálhatják a szülők mulasztásait, ezért ehhez a helyzethez alkalmazkodva kell a jövőben a táborokat szervezni. Ez részben azt jelenti, hogy arányaiban több önkéntesre lesz szükség. Az is egy megoldás lehet, ha az ötnapos programok helyett három vagy négy napos blokkokat tervezzük, s a szülők szükségleteihez igazodva a hét fennmaradó napjain – kisebb létszámban – folytatódna a programok. A klímaváltozás, a forró nyári napok és a költségek emelkedése is indokolják ennek végiggondolását.

Atábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se szakadjon meg a kapcsolat a táborozókkal és családtagjaikkal. Ennek módjait keressük. Honlapunk bárki számára elérhető: www.romhir.atv.hu. Várjuk a gyermekek, téniszretek, fiatalok, szülők ötleteit, javaslatait, hogy közkinccsé tehesstük! A honlap szerkesztője Tóth Éva, akinek e-mail címe: tothevi@gmail.com. Köszönjük eddigi áldozatos munkáját a honlap szerkesztésben is! Táborunknak saját honlapja van a facebookon is, melynek címe: <https://www.facebook.com/romhir.tabor>, aki teheti, lájkolja, ossza meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb „örömhírekről”.

„Igdé vidámságot szerzett nekem és szívbeli örömet.” (Biblia, Jeremiás könyve)

Pálkás Ibolya

Táborozóból munkatárs lettem



Az egyik hét táborozói

Több év eltelte után idén visszatérhettem az ÖRÖMHÍR táborba. A nyár elején egy vasárnap délelőtt az istentisztelet után Mariann, az egyik tábori hét vezetője a kezembe nyomott egy papírdarabot, amin ez állt: „Július 29-től augusztus 2-ig - Szada ÖRÖMHÍR tábor – zenezsolgálat.” Örömmel gondoltam vissza az ÖRÖMHÍR táborokra, hiszen kiskoromban minden nyáron legalább egy hetet eltöltöttem ott. Számítalan jó emlékekkel gazdagodtam, sok új éneket tanultam, és nem utolsósorban az Úr Jézusról is rengeteget tanultam. De közben eszembe jutott, hogy erre a hétre már más terveim voltak. Hazamentem, de csak nem hagyott nyugodni a dolog. Imádkoztam és Istentől egyértelmű vezetést kaptam, hogy ott a helyem idén újra a táborban, de most már, mint segítő.

Izgalommal töltött el a tudat, hogy gyermekek között végezhetek szolgálatot. Első nap a gitárral a hátamon érkeztem a táborba. A gyerekek egyből kaptak az alkalmon, körülálltak és kérdezgettek. Mi ez? Tudsz rajta játszani? Láttam, hogy nagyon érdeklő őket. Nap, mint nap egy újabb éneket tanultunk meg közösen. Nagy öröm volt a szívemben, amikor láttam a gyerekek szemében az örömet és a jókedvet éneklés közben. Leírhatatlan, ami megjelent az arcukon. Énekeltek, sőt harsogták az újabb és a régebbi énekeket egyaránt. Hálás vagyok Istennek, - mert annak ellenére, hogy azért mentem, hogy én adjak-, magam is sok mindennel gazdagodtam ezen a héten, és azért is, hogy Isten elhívott erre a szolgálatra.

Baranyi Barnabás László



Ének tanulás a biblia órán

ÖRÖMHÍR 2013 – ahogyan egy táborvezető látta

Tizenkét éve veszek részt Szadán az ÖRÖMHÍR táborban önkéntes munkatársként. Hogy miért adom oda az időmet, az energiámat, a szeretetemet a szabadságom alatt? Remélem, ebből a néhány mondatból kiderül.

Ebben az évben az első egész napos tábor vezetését vállaltam, ami július 29-én kezdődött. Június első heteiben még nem volt jelentkező munkatársként. Mit tehet ilyenkor az elkeseredett keresztény ember? Imádkozik és imára buzdít másokat is. „Az Úrhoz folyamodtam és ő meghallgatott, megmentett mindattól, amitől rettegtem.” (Biblia, Zsoltár 34:5) Megkerestem fiatalokat és kevésbé fiatalokat is, akikről tudtam, hogy szívügyük a gyermekek sorsa és fontos számukra, hogy Isten örömmüzenetét továbbadják a felnövekvő nemzedéknek. Isten válasza az imáinkra: kilenc önkéntes mondott igent a hívásra - odaadva a pihenését, feláldozva a szabad idejét. Jöttek Szadáról, Gödöllőről, Csörögéről, még Pilisborosjenőről is.

Nagy izgalommal készítettük elő a tábor programjait, amelyek egy bibliai történet köré épültek. Eszter könyvét dolgoztuk fel a Bibliából játékos formában. Ezen a héten az 5–13 éves korosztály volt jelen a táborban. Mindig nagy-nagy örömet jelent számomra látni azt az elfogadást, ahogyan a nagyobbak figyelnek a kicsikre, vagy ahogyan a kisebbek igyekeznek ellesni dolgokat a nagyoktól.



Királyi színház a zárónapon

A tábor csúcspontja a záró alkalom volt, amikor – a meghívott vendégek jelenlétében – a gyermekek és a felnőttek számot adtak mindarról, amit ezen a héten tanultak. A szabadtéri színpadot rendeztük be királyi palotának és eljátszottuk Eszter könyvének legfontosabb részleteit. Ajándék volt nekünk, munkatársaknak ez az együttlét. Látni a gyermekek örömet, hallgatni a szívből jövő éneklést, ahogyan a hét énekeit zengték. Kicsiktől a nagyokig mindenki mondta a Bibliából megtanult aranymondásokat (értékes, fontos mondatokat).

Nagyon hálás vagyok Istennek az áldásaiért, a munkatársaimért, a gyermekekért. Köszönöm minden szülőnek, aki ezen a nyáron bizalmat szavazott nekünk és ránk bízta legföltettebb kincsét, a gyermekét.

Tóthné Tarcali Mariann



Elkészült az óvodában a tetőtér bővítése

Augusztus végén Weitz Magdolna a Székely Bertalan Óvoda vezetője büszkén mutatta meg a tetőtér átalakítását. Egy nagyobb és két kisebb teremmel bővültek. Az előzményekről elmondta, hogy minden évben fejlesztenek és bővítenek valamit az óvodában. Erre a pénzt a jótékonyági rendezvény bevételéből, a képviselői, szülői felajánlásból és az adó 1%-ból teremtik elő. Ebben az évben tavasszal



Simon Tamás szülő asztalt szerel

a befolyt pénzből elkészültek az óvodai játszóterek homokozói fölé az árnyékolók. A megmaradt pénzből kezdték el a tetőtéri munkákat. A szülői és vállalkozói összefogás ellenére a **tetőtér burkolására és a fűtés szerelésére** nem maradt fedezetük. A munkálatok teljes befejezéséhez 350.000 Ft hiányzott. Ezt az összeget a képviselő-testület júliusi ülésén megszavazta az óvodának. A tetőtér beépítéssel 50 m²-rel nőtt az intézmény alapterülete. Itt helyezték el a logopédiát és a kb. 30 m²-es termet, amiben kisebb létszámú csoportos foglalkozásokat tarthatnak és itt tudnak majd nevelői értekezletre is összejönni. A beruházás megközelítőleg másfél millió forintba került. Azért ilyen kevés, mert a szülők és a vállalkozók önkéntes felajánlása nagyban hozzájárult a költségek csökkentéséhez. Utólag is köszöni Orgoványi Gábor, Agárdi Albert, Ó-Nagy Imre, Pálfi Zoltán, Novák Attila, Szabó László, Bori Krisztián, Zsigri Sándor, Molnár Tibor és még sok –sok szülő munkáját. A berendezés és a takarítás terén Simon Tamás, Lepsényi Mariann



A pályázati pénzen vásárolt sportfelszerelés

szülők, és Kozma Szilvia dajka jeleskedtek. A fejlődéshez még hozzátartozik, hogy sportpályázaton nyertek 100 ezer forintot, amin sportfelszereléseket vásároltak. Weitz Magdolna végezetül elmondta, hogy három fővel gyarapodott a dolgozói létszámuk, egy óvodatitkárt és két fő pedagógiai asszisztentst vettek fel. A gyesen lévő kolléganők helyét is szakképzett óvónőkkel töltötték be.

P. GY.



A hónap első hetében kirándulást szerveztünk időseink számára a Fóti kastélyba. A gyermekközpontként is működő kastélypark területen három horgásztó, lovarda, ősfás erdő is található. Az egyik legszebb magyar klasszicista kastély, jelenleg Gróf Károlyi László és felesége Erzsébet asszony lakóhelye. A gróf úr és felesége kedvesen fogadtak és készségesen meséltek családjuk és a kastély történetéről. Betekintést nyerhettünk a grófi család mindennapjaiba. Tavaszra meghívást kaptunk tőlük, mert addigra újabb szárnyat nyitnak meg a látogatók számára.

Júliusban ellátogattunk a Millenáris Parkban lévő „láthatatlan kiállításra is”. Ezen a kiállításon a résztvevők csupán tapintás, hallás, szaglás útján jutnak információkhoz. A láthatatlan utazás vak vezető kíséretében, speciálisan berendezett és teljesen besötétített helyszíneken történik, ahol egyedi hanghatások és helyszínre szabott illatok segítik, hogy igazán életszerű élményeket alakítsanak ki. Így a látáshiány okozta új helyzetben a nehézségek mellett, azt is megtapasztalhatják, hogy a szem,

mint érzékszerv kiiktatásával is lehet szép és teljes a világ. Tanulságos kirándulás volt.

Ebben a hónapban még ingyenes látásvizsgálatot is tartottak a klubban.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó



Versenyképes szakmát keres? Tanulni szeretne?

Várjuk TANDÍJMENTES esti képzéseinken a

**Mihály Dénes Szakképző Iskola
Kistarcsai Telephelyén!**

**AZ ALÁBBI TANDÍJMENTES OKJ-S KÉPZÉSEKET
INDÍTJUK SZEPTEMBERTŐL**

Érettségizettek részére ajánljuk emeltszintű képzéseinket:

- pénzügyi szakügyintéző
- informatikai rendszergazda képzéseinket
- szoftverfejlesztő
- pénzügyi termékértékesítő (bank, befektetés, biztosítás)
- pénzügyi-számviteli ügyintéző
- vállalkozási és bérügyintéző
- irodai asszisztens vagy ügyviteli titkár
- grafikus

10. osztályt végzetek ill. 1998/99 előtt végzeteknél 8 általánost végzetek részére ajánljuk alapfokú képzésünket:

- számítógép-szerelő és karbantartó képzéseinket

Igényelhet – diákigazolványt.

Kérhet – családi pótlékot, ha még nem töltötte be a 21. életévet.

Érdeklődni lehet: Fekete Ilonánál Telefon: 06-70-933-6307

Beiratkozás a képzés helyszínén:

Simándy József Általános Iskola, 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. (az uszoda mellett) augusztus 26-án és augusztus 28-án (szerda) 16:00–18:00 óra között.



A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola diákjai a V.I.P. szektorban

Egy nap a Hungaroringen

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány egyik új pályázatának köszönhetően, az Erzsébet-tábor keretében, részesei lehettünk egy egész napos élmény-és kalandtúrának. Július huszonhatodikán tíz diákunkkal végigigulhattuk a pénteki Forma 1-es szabadedzést a mogyoródi pálya Erzsébet tribünjéről. A rettenetes meleget és a túrának beillő távoli parkolót gyorsan elfeledtette a tribünre látogató csapat, ahol Berni Ecclestone mellett, Fernando Alonso, Sebastian Vettel, Nico Rosberg és Lewis Hamilton is helyet kapott. Lewis Hamilton-tól végül egy autogramot is sikerült zsákmányolni. A meleg és ízletes ebéd után gigantikus uzsonna csomagok biztosították az energiát a szurkoláshoz. Végül egy fontos információ: Közélről még sokkal hangosabbak ezek a „verdák”!

Fűzíné Visi Piroska kísérő tanár



Az autogramot szerző Simon Krisztián



Ez volt az úticsomagunk

ÁLLÁSHIRDETÉS

A szadai csempegyár **TMK-S MUNKATÁRSAT** keres!

Az üzem 25 éve gyárt kerámiát, ebből 15 éve kályhacsempeket. Nem futószalagon folytat tömegtermelést, hanem klasszikus, sok esetben alkotó jellegű kézi technológiákat alkalmaz. Szakmai megítélése kedvező, a legjobb minőséget előállító kályhacsempegyárnak tartják. Ennek megfelelőek a követelményei és a munkahelyi légköre is. Jelenleg kb. 40 kolléga dolgozik itt. A TMK műhely a karbantartás mellett egyedi gépeket tervez és készít.



Az ideális jelentkező 35-48 év közötti, tapasztalt, de még hosszan aktív. Tud csapatban is dolgozni. Elfogadja, hogy a TMK elsődleges feladata a zavartalan termelés biztosítása. A munkaidő hibaelhárításkor a napi 8 órát meghaladhatja, gép-meghibásodás hétvégén is bekövetkezhet.

Kizáró tényező: porérzékenység

Amit elvárunk:

- készség és jártasság lakatos és fémmegmunkáló szakmákban;
- kreatív, problémamegoldó gondolkodás;
- pontos, fegyelmezett munkavégzés önállóan és csoportban is;
- egyenes jellem, legalább közepes kommunikációs készség.

Amit kínálunk:

- versenyképes fizetés;
- minden megállapodás korrekt betartása;
- kiszámíthatóság, biztonság;
- utazási költségtérítés.

További információ: www.koltocsempe.hu

Jelentkezni lehet e-mailen fényképes önéletrajzzal: allas@koltocsempe.hu vagy postai úton: 2111 Szada, Corvin u. 24. További elérhetőség: 06 28 503 260/111, H-P:7:00 - 15:30

ÁLLÁSHIRDETÉS

A szadai csempegyár **LABOROS MUNKATÁRSAT** keres!

Az üzem 25 éve gyárt kerámiát. Klasszikus, sok esetben alkotó jellegű kézi technológiákat alkalmaz. Szakmai megítélése kedvező, a legjobb hazai kályhacsempegyárnak tartják számon. Ennek megfelelőek a követelményei és a munkahelyi légköre is. Jelenleg kb. 40 kolléga dolgozik itt.



Az ideális jelentkező középkorú és szilikátipari ismeretekkel rendelkezik. A munkakör szakmai előképzettség nélkül is betanulható, ha a jelölt 200 oldalnyi tananyagot 30 nap alatt képes meg tanulni és a készség szintjén alkalmazni.

További információ: www.koltocsempe.hu

Jelentkezni lehet e-mailen fényképes önéletrajzzal: allas@koltocsempe.hu vagy postai úton: 2111 Szada, Corvin u. 24.

További elérhetőség: 06 28 503 260/111, H-P:7:00 - 15:30

A laboráns feladatai:

- Az üzemi masszák fizikai jellemzőinek mérése, a nyersgyártás ellenőrzése és dokumentálása naponta
- Különbféle kísérleti massa-és mázkeverékek készítése, kiégetése és vizsgálat

Elvárások:

- Csak intelligens, alapos és pontos munkatárs képes megfelelő színvonalon teljesíteni.
- Fegyelmezett, átgondolt, tempós munkavégzés önállóan és csoportban is.
- Százalékszámítás jellegű feladatok gyors, rutinos, hibátlan megoldása.
- A dokumentáláshoz felhasználói szintű számítógépes ismeretek.

Szada Község Önkormányzata
4 évszakos fotó pályázatot hirdet

„Az Én Szadám” címmel

Pályázati időszak:
2013. április 10. – 2014. január 10.

Kategóriák: Tavasz, Nyár, Ősz, Tél.

Össz. díjazás: 100.000 Ft.

Pályázat célja: A beérkező pályaműveket felhasználjuk egyfelől a települési honlap képanyagának gazdagítására, másfelől egy tervezett szadai képeskönyv kiadásához.

Pályázati feltételek: A pályázaton részt vehet minden szadai lakos, aki kedvtelésből szeret fotózni. Korosztályi megkötés nincs.

A pályázás módja:

A pályaművek elektronikus úton adhatók be.
1 szerző évszakonként max. 5 db színes képet küldhet.
A pályaművek mérete minimum 1024 x 768 px.
Digitális vagy egyéb úton a képeket módosítani, manipulálni nem lehet, kivéve a képkivágást.
A pályaműveket a szadafoto@gmail.com email címre kérjük beküldeni.
A képek beérkezéséről minden esetben e-mailben visszajelzünk.
Az e-mailben fel kell tüntetni a pályázó nevét, címét, telefonszámát, a fotó(k) címét és azt, hogy hol készült.

Pályaművek beérkezésének határideje:

Tavaszi kategória: 2013. június 1.

Nyári kategória: 2013. szeptember 1.

Őszi kategória: 2013. november 1.

Téli kategória: 2014. január 10.

A szakmai zsűri a beadási határidők után 1 héttel eredményt hirdet.

Kategóriánként:

I. helyezett: 12.000 Ft

II. helyezett: 8.000 Ft

III. helyezett: 5.000 Ft

Továbbá keressük a **10 legnépszerűbb fotót**, amelyre Szada Község Önkormányzatának facebook oldalán várjuk a közönség szavazatait. A közönség díjakra községünk képviselőtestülete és vállalkozók tesznek felajánlást.

Fotópályázatunkról 2013. április 10-től folyamatos tájékoztatást olvashatnak www.szada.hu weboldalon.

Kapcsolat tartók: Juhászné Zsóka Faluház vezető, Kocsis Tamás informatikus.

Rezsicsökkentés Szadán

Július 1-jétől (a szeptemberben esedékes számlán) alacsonyabb végösszegű hulladékszállítási számlákat kapnak az ingatlantulajdonosok Szadán.

A rezsicsökkentésről szóló 2013. évi LIV. törvény végrehajtásával az alábbiak szerint csökkennek a hulladékszállítási díjak a faluban.

Éves díj 2013. január 1-jén: 28.000 Ft (bruttó)

rezsicsökkentés utáni éves díj: **25.200 Ft (bruttó)**

negyedéves díj: 7.000 Ft (bruttó)

rezsicsökkentés utáni negyedéves díj: **6.300 Ft (bruttó)**

Július 1-je után az ingatlantulajdonos megkapja az előző negyedévhez képest a törvény által előírt 10%-os rezsicsökkentést, amit a számlában szövegesen is feltüntetünk.

Egyéb rendelkezés:

Azok, akik 2013. évre egy összegben kifizették az éves díjat (185 ingatlan tulajdonos) és 2.000 Ft (bruttó) díjkedvezményt kaptak, levélben kapnak értesítést a fizetés módjáról.

Szada Nova NKft.

SEGÍTSÉN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!

A Tábor Alapítvány felhívása

Kérjük és várjuk a lakosság segítségét. Jó állapotban lévő, használt írószereket, színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyveket, mesekönyveket gyűjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el a szegény családok gyermekeinek iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok leadhatók a Szociális Alapszolgálati és Gyermejjóléti Központban, munkaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő mellett). Köszönjük segítségüket!

Információ: Pálinkás Ibolya telefon: 06 20 886-4851, E-mail: psibolya@gmail.com

Ingyenes ruhabörze a Faluházban!

A Szociális Alapellátó Központ

augusztus 28-án

8-tól 12 óráig várja az érdeklődőket!

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik szeretünk, **Juhászné Bajkai Erzsébet** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalunkban osztoztak.
Anyósa és gyerekei

Receptsarok

Most, hogy alábbhagyott már a nagy hőség, asszonyok be kell hozni a lemaradást, és nekiállhatunk szilvalekvárt, és befőttet készíteni, no meg itt a savanyúság elrakás ideje. Ez az év biztos mindenben mély nyomot hagyott, mert ilyen forró nyarunk sose volt még. Én ezt az évet, gyilkos évnek titulálom, és hálás vagyok Istennek, hogy mindezek ellenére tudok paradicsomot, paprikát szedni kiskertemből. Sőt, már jó pár üveg paradicsomlét sikerült befőzni, és még nincs vége, most érik ám igazán a java. Megéri azt is befőzni, én 3-4 kg-ot főzök le egyszerre, mert könnyebb pár kilóval kinlódni, mint 10-20 kg-mal egyszerre.

Végre sikerült hozzájutnom egy kipróbált csalamádé recepthez, ami állítólag szájról szájra terjed Szadán. Kedves ismerősöm, akitől kaptam a receptet, nem járult hozzá a neve közzé tételéhez, amit nagyon sajnálok. Szomorú, mert nem szégyen az, ha valaki tud valamit. Remélem Önök is kedvet kapnak, és elkészítik ezt a savanyúságot. Higgyék el, megéri, mert ki tudja, azok, akik nagyüzemben készítik, mivel tartósítják, és milyen higiéniai körülmények között gyártják. Nem akarok ellenük beszélni, de jártam már úgy, hogy kovászos uborkát vettem, és savanyú káposzta ízű volt, és fordítva. No, ez saját háznál nem fordulhat elő, mert üvegebe teszünk el mindent befőttet és savanyút.

Ma egy egyszerű sült karaj receptet osztok meg önökkel, és a csalamádét. Én már megcsináltam és bevallom, sokkal gyorsabban elkészültem vele, mit gondoltam. Ezért bátran fogjon hozzá az is, aki még sose csinált ilyet. Nekem több mint 30 szakácskönyvem van, és képzelmék, egyikben sincs csalamádé recept. Nem is értem miért?

Egybesült karaj

Vegyünk egy szép formás karajt, amin van egy ujjnyi zsiradék. Kockázzuk fel a zsíros részét úgy, hogy a hús kilátszon. Fűszerezzük be sóval, borssal, aki szereti kis erős paprikával is. Borítsuk be szalonnával, és tegyünk 2-3 fokhagyma gerezdet a hús mellé, majd helyezzük a tepsibe. 25 dg gombát és 1 nagy fej hagymát pároljunk meg 1 kanál vajon. Borsozzuk, sózzuk, majd kanalazzuk a hús mellé. Öntsünk 1 dl fehér bort a tepsibe. Takarjuk le a tepsit fóliával, majd tegyük a 200 fokos sütőbe. 1 óra után kivesszük a sütőből, levesszük róla a fóliát, majd visszatesszük sülni. Ha szükséges még egy deci fehér bort, vagy vizet öntünk alá, és addig sütjük, míg megpuhul.

Burgonya pürét adunk hozzá, amiben jó nagy csokor petrezselyem zöldet szórunk.

Csalamádé

Egy adag elkészítéséhez szükséges alapanyagok.

1,5 kg káposzta, 1,5 kg vörös hagyma, 1 kg paprika, lehet piros és sötét zöld is benne, attól szép színes lesz, és végül 1 kg uborka, nem



kígyó uborka. A hozzávalókat jól megmossuk, majd vékonyra szeleteljük. Manapság nagyon jó zöldséggyalut árulnak. Hozzá adjuk a 7 dkg sót, a 30 dkg kristálycukrot és a 3 kávé kanál szalicilt, (gyógyszertárban kapható) 1 marék fekete borsót, 1 mokkás kanál őrölt babért, valamint 3 kávé kanál kénport. Ezt a csalamádéra szórjuk, és kézzel jól elkeverjük. A savanyú sok levet ereszt. Letakarjuk, és hűvös helyre tesszük 1-2 napra. Jól kimosott üvegekbe tesszük, majd hűvös helyen tároljuk. Frissen még nem fogyasztható, de 1 hónap után már összeérnek az ízek.

Piskóta tekercs

Ilyenkor nyáron olcsó a tojás, ezért érdemes piskótát sütni!

Hozzávalók: 6 db tojás, 10 kanál porcukor, 6 kanál liszt, 1 vanília rúd, 1 nagy kanál vaj, lekvár.

A tojásokat szétválasztjuk. Először a tojás fehérjét, kemény habbá verjük, és apránként hozzáadunk 4 kanál cukrot. Félre tesszük, majd a tojás sárgáját összekeverjük a vajjal, a 6 kanál cukorral, és vaníliával. Habverővel addig keverjük, míg habos lesz. Apránként hozzáadjuk a lisztet, majd a tojás fehérje habját.

Kivajazott tepsibe öntjük, vagy olajjal megkent sütőpapírra tesszük, és 130 fokon 10-15 percig sütjük.

Mikor kihűlt, levesszük a sütő papírról, és megkenjük lekvárral. Legutóbb szilvalekvárral kentem meg, és látványra nagyon guzsztusos volt. A világos piskóta és sötét lekvár, nagyon mutatós volt. Megkenhetjük baracklekvárral is, vagy túrókrémmel. Ki hogy szereti.

Kívánok mindenkinek jó étvágyat és kuktáskodást.



V. Kiss Kata

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu
Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsmínőségű akkumulátorok minden típushoz



EXIDE Premium
EA770
77Ah 760AhEN 12V

- » akciók
- » bevizsgálás
- » beszerelés
- » töltés mérés
- » kiszállítás



ügyelet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13 06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!
Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat
autó indító akkumulátor vásárlásakor!
A pontos részletekről, további akciókról
szaküzletünkben tájékoztatjuk.

„Az élet kenyere”

„Jézus azt mondta nekik:

Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhez meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha.” (János 6,35)

János evangéliumában Jézus Krisztus úgy jelenti ki önmagát: „Én vagyok...”; - „Én vagyok a jó pásztor”, „Én vagyok az ajtó.” „Én vagyok a szőlőtő”, „Én vagyok az út, az igazság és az élet”, „Én vagyok a feltámadás és az élet”. Ezek az igék csak János evangéliumában fordulnak elő, és mindig egy élethelyzetben, egy szituációban hangoztak el, mindegyiknek az volt az értelme, hogy Jézus valamiről felemelje a tekintetünket Ő magára, hogy ne valamit lássunk, hanem valakit. Amikor Jézus önmagáról így beszél: „Én vagyok...”, akkor arról beszél, hogy Ő a kizárólagos, az egyedüli Szabadító, Megváltó, Üdvözítő. Ezt Isten igéje így mondja: „Nincs üdvösség senki másban, és nem is adatott az ég alatt más név, mely által kellene nekünk megtartatnunk”.

Most a következőkben ezt a gondolatot nézzük meg, hogy „Én vagyok az élet kenyere.”

Országunkban, ezekben a napokban sokat foglalkoznak a kenyérral. Megsütötték a nemzet kenyereit. Aztán ehhez egy kis vallásos mázát is körítettek, de tulajdonképpen az a jelentősége ennek, hogy egy ország figyel arra: van aratás, van új kenyér, és ez is fontos. Van egy olyan ünnep, amelyet úgy is neveznek: új kenyér ünnepe. Ám ilyenkor nem csupán a kenyeret kellene ünnepelni, hanem hálát kell adnunk Istennek, hogy az Ő ígéretei igazak, hogy a vetés és aratás el nem múlik az Ő csodálatos irgalmából és szeretetéből, hogy gondviselő jó Atyánk nekünk. Amikor ezt az igét halljuk: „Én vagyok az élet kenyere”, ne csak arra a kenyérré figyeljünk, amit Isten megadott nekünk testi tápláltságunkra, hanem arra a kenyérré figyeljünk, aki Jézus Krisztus, aki az életnek, sőt az örök életnek a kenyere.

Konkrétan, ennek az ígének előzménye az, hogy ötezer ember hallgatta az Úr Jézus Krisztust egy egész napon át étlen-szomjan. Kicsit megszegyenítő a mi számunkra, akik istentisztelet közben talán többször megnézzük az órát, és nemcsak a kisgyermek szólal meg: mikor lesz már vége, hanem sokszor mi is nehezen bírunk sok időt ülni. Ezek az emberek viszont egy napon keresztül hallgatják Jézust. Amikor vége van ennek a napnak, akkor az Úr Jézus azt mondja a tanítványoknak: ültessétek le az embereket, adjatok nekik enni. Az Úr Jézus Krisztus nemcsak a lelkükkel törődött, hanem a testükkel is. Ezek az emberek éhesek, adjunk nekik enni. Mit tudnak a tanítványok? Azt, hogy kevés az, amiből tudnak adni. De Jézus nem így gondolkodik, mert tudta, hogy mit akar cselekedni. Ő azt mondja: elég. És amikor megtörténik, hogy Jézus Krisztus kenyeret ad nekik, és jóllaknak, utána még tizenkét kosár maradékot össze is szednek. Többet, mint amivel elindultak, hiszen csak öt kenyérük és két haluk volt. Vajon miért szedik össze ezt a tizenkét tele kosarat? Nemcsak azért, hogy rend legyen, nemcsak azért, mert Jézus nem engedte, hogy kidobják a kenyeret, hanem azért szedik össze és teszik ki, hogy mindenki lássa. Hogy amikor hazamennek a saját falujukba, városukba, amikor visszamennek a családjukhoz, akkor elmondhassák: teneked is jutott volna, te is kaphattál volna, neked is elég lett volna. Neked is jutott volna hely, neked is jutott volna ige, neked is jutott volna kegyelem. Számodra is van bocsánat, mert gazdag a mi Urunk Jézus Krisztus.

Másnap a sokaság ismét kereste, hol van Jézus és a tanítványok. Azt keresték, aki tegnap beszélt, és aki tegnap kenyeret adott, aki megoldja a kenyérgkérdésüket. Mert a következő napon megint éhesek lettek. Jézus, amikor rájuk néz, azt mondja: Ti azért jöttök utánam, mert ettetek a kenyérből. Nem azért jöttetek, hogy Uram, folytasd azt, amit tegnap hallottunk. Nem azért jöttetek: Uram, taníts tovább bennünket. Nem azért jöttetek, hogy elmondjátok: Uram, amit tegnap mondtál, az már bennünk dolgozik, és megláttunk dolgokat, s beszéljünk csak még ezekről. Ők azért jöttek, mert éhesek voltak és kellett nekik a kenyér. Ekkor azt mondja az Úr Jézus: „Én vagyok az életnek kenyere.”

Ne az eledelért fáradozzatok, amely elmúlik, hanem azért az eledelért, amely megmarad az örök életre. Jézus felemeli a tekintetünket arról a kenyérről, amelyet a tanítványok megtörtek és adták a sokaságnak. Rámutat arra a kenyérré, amit Ő vett a kezébe, és azt mondta: Ez az én testem, mely tiértetek megtöretik...

Értjük, hogy mit mond itt nekünk az Úr Jézus Krisztus? Tanít bennünket valamilyen nagy igazságra. Mégpedig arra, hogy ha te csak a földi kenyeret keresed, akkor vedd tudomásul, hogy a múlandót keresed. Amikor Jézust keresed, amikor óreá vágysz, akkor meg az örökkévalót keresed, és arra vágysz. Mi kell nekünk, amikor Jézus Krisztushoz megyünk? Ezeknek az embereknek valami kellett, amit Jézus tudott adni, de nem maga Jézus kellett nekik. Magunkat is tetten érhetjük, amikor így gondolkoztunk, mert valamikor mindannyian így gondolkoztunk. Azt mondja Isten igéje: ti is egykor a világ folyása szerint éltetek. A hívők is. Mi annyi sok mindent szerettünk volna Jézustól. A vallásos ember elvárja, hogy adjon neki Jézus. A hitetlen meg kritizálja és számon kéri az Istent, miért nem ad. Így mondja: ha Isten van, miért engedi ezt meg azt? Miért vannak éhezők, betegek, miért van halál, miért van háború...? Ezeket csak ennek az ígének a fényében érthetjük meg: amikor Jézus Krisztus elé jön valaki, akkor ne azt várja, és ne azt igényelje, hogy mit tud adni. Jézus azt mondja: önmagam adom. És itt fontos a sorrend is. Jézus először tanította őket Isten országa dolgaira. Hívogatta őket az Ő országába: jöjjetek énhozzám mindnyájan... Amikor ezt megtették, azután kenyeret adott nekik. Ilyen a mi Urunk, aki szeret bennünket. Nem azt adja nekünk, amit igénylünk, hanem azt, amire szükségünk van. Az ige azt mondja: ismeri az Úr a te szükségedet. Számon tartja testedet. De neki fontosabb az, hogy örök életed legyen. Amikor valakinek oda adja azt kegyelemből hit által, akkor mellé meg odaadja azt, ami az életre való, ami a kegyességre való, ami a hozzá való kapcsolatokat építi ki és erősíti meg. Amikor Jézus Krisztus elmondja az „Én vagyok...” ígéket, akkor többet és jobbat akar adni számunkra. Azt mondja: „Nézz rá! Én vagyok...”! Igen, értsük meg ma ezt, hogy Jézus Krisztus nem a kenyérgkérdést oldotta meg ezeknek az embereknek az életében, hanem Ő önmagát kínálta, mint megoldást.

Mi az ami betölt? Az alkoholista azt gondolja: az alkohol tölti be. A fiatal azt gondolja: a szórakozás tölti be. Lehet, hogy valaki azt gondolja: a siker tölti be, vagy a karrier, vagy a pénz tölti be, vagy a jó munkahely tölti be, vagy a család. — De azt veszed észre: megkaptad, és mégsem töltött be. Elértem, de nincs az az igazi békesség, az az igazi öröm. Jézus Krisztus, amikor önmagát adja, azt adja, amire nekünk igazán szükségünk van. Ő azt mondja: azt adom neked, ami betölt, megtart, üdvözít. Az örökkévalót. Addig, míg ezt meg nem találod, mindig hiányérzeted lesz. Milyen kicsivel beérjük, amikor a legnagyobbat kaphatnánk meg az Úr Jézus Krisztusban. Senki ne legyen közületek most, aki kicsivel beéri, és nem azt a Jézust keresi, aki a mi bűneinkért adta magát, hogy kimentsen minket a jelenvaló gonosz világból az Istennek, az Atyának akaratára szerint.

Egy református énekdicseret néhány gondolatát idézném: „Szállj le most mennyből életnek Kenyere, Tápláld lelkünket az örök életre! Tudjuk, aki e kenyérből eszik, soha örökké meg nem éhezik.”

Igen, az Úr Jézus az élet Kenyere! Áldjuk őt ha már rátaláltunk, vele és belőle élünk, Ő lett életünk, táplálékunk, eggyé váltunk vele. Forduljunk hozzá azokért, akik keresik még ezt a kenyeret, keresik azt, ami hiányzik az életükből. Ne földi sikereken, pénzben, szórakozásban, italban, szenvedélyekben találják meg, hanem egyedül az Úr Jézusban. Rá van szükségünk, valljuk, hogy csak Ő kell, mert benne mindent megjelünk.

Mihály Sándor

Állás pályázat

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

a „Közalkalmazottak
jogállásáról szóló”

1992. évi XXXIII. törvény
20/A. § alapján

pályázatot hirdet

matematika szakos tanári

munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű 2014. 06. 30-ig.

Foglalkoztatás jellege: rész munkaidő.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 63.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: matematika és testnevelés tantárgyak tanítása általános iskola felső tagozatán.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskolai végzettség, matematika szakos tanár.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: fényképes önéletrajz, erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló dokumentumok másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje:
2013. szeptember 30.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola címére történő megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 63.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: M/35/2013, valamint a munkakör megnevezését: matematika szakos tanár.

Elektronikus úton Greffné Kállai Tünde részére a igazgato@szadaiskola.hu e-mail címen keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje:
2013. szeptember 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Greffné Kállai Tünde nyújt, a 06-28/503-580 -os telefonszámon.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066
E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között

Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön **09.00–12.00, 14.00–17.00**

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken Cziglan Évánál

Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekelemzési és Szociális Étkeztetési Konyha

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig
hétfőn: rendezvények szerint

intézmény vezető: Juhász Zs. Zsóka

Tájézház

2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181

Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekelemzési Központ

2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Korizmicz utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88.
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066;
e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7.
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–18.00;
kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;
Sz-P: 08.00–16.00; ebédidő: 12.00–12.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK	104
TÚZOLTÓK	105
RENDŐRSÉG	107
Általános segélyhívó	112
Központi tudakozó	198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendőrőr: 2112 Veregyháza, Petőfi Sándor utca 3.
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veregyházi Rendőrőr járőrkezelésének telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu,
honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

Közterületfelügyelő Nagy László Tel.: 06-20-802-8899

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság
2100 Gödöllő, Szabadság út 28.
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,
2115 Vácsemléslő, Erő utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 28-507-530

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet
Rendelési idő: **dr. Ács Tamás**
hétfő: 15.00–19.00
szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet
Rendelési idő: **dr. Szemeredy István**
hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00
kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18.00–08.00,
munkaszüneti napon/hétfőn: megelőző este 18.00-tól követő reggel 08.00-ig

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00
kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentel@gmail.com, honlap: www.takacsdentel.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva tartás: hétfő: 8.30–12.00, 15.30–19.00
kedd–péntek: 8.30–15.30

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092

Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádás Judit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00

kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán, ügyfélfogadási időben.

Gázszolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség, 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitva tartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00

kedd–csütörtök: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pkmemenysepro.hu

Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek, gázbekötés, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044

e-mail: baronyiloszlozolt@gmail.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23

e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszegye.hu



Eclectica koncert



A Nyugdíjas Klub átveszi a díjat

Szadai Nyárbücsűztató



Este már tömeg volt

képeken



Az esti discon Oroszi Sándor „Süni”



Csocsesz a színpadon



Vastag Csaba



Sláger Tibó



Irigy Hónaljmirigy



Este tízkor lőtték fel a tűzijátékot